



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

**ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΠΑΣΙΑΚΟΣ**  
**ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Ν. ΒΟΙΩΤΙΑΣ – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**

**ΑΝΑΦΟΡΑ**

**ΓΙΑ : Τους Υπουργούς**

- Εσωτερικών
- Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων,
- Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής

**ΘΕΜΑ: Καταγγελία εγκατάστασης ρυπογόνου μονάδας διάλυσης οχημάτων στο Χαρμάτι Λεονταρίου Βοιωτίας**

**ΣΧΕΤΙΚΟ: Ψήφισμα διαμαρτυρίας φορέων και κατοίκων .**

2289

18 ΙΑΝ. 2013

**Αθήνα, 11/1/2013**

**Ο Βουλευτής**

**ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΠΑΣΙΑΚΟΣ**



# ΨΗΦΙΣΜΑ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ

## ΤΟ ΧΑΡΜΑΤΙ ΕΚΠΕΜΠΕΙ SOS

Σήμερα Σάββατο 8 Σεπτεμβρίου 2012, όσοι συγκεντρωθήκαμε στο Χαρμάτι Λεονταρίου με σκοπό να διαμαρτυρηθούμε για την σχεδιαζόμενη μονάδα διάλυσης οχημάτων, εκδώσαμε το παρακάτω ψήφισμα:

Καταγγέλλουμε ότι η περιοχή εγκατάστασης της μονάδα είναι σε επαφή με το χωριό μας και ταυτόχρονα καταστρέφει το πιο σημαντικό σημείο του Λεονταρίου. Το ΧΑΡΜΑΤΙ, είναι η ιστορική βρύση του χωριού, εκεί όπου οι κάτοικοι του Λεονταρίου επί εκατοντάδες χρόνια, ξεδίψαγαν. Το Χαρμάτι για μας τους/τις Λεονταρίτες/ισσες είναι **το καθολικό σημείο αναφοράς, ένας εμβληματικός τόπος**. Παράλληλα όμως είναι και μια περιοχή ιδιαίτερου φυσικού κάλλους. Τα τελευταία χρόνια εντάχθηκε στον οικιστικό ιστό του χωριού μας, με μια σειρά έργων που έγιναν εκεί. Διαμορφώθηκε ο χώρος γύρω από την βρύση, έγινε μαντρότοιχος μήκους περίπου 500 και κτίστηκε εκκλησάκι. Έγινε τόπος συνάντησης των απανταχού Λεονταριτών αλλά και τόπος εκδηλώσεων. Σε συνδυασμό με την νέα οδό Κανάβαρι-Θίσβη, που απέχει μόνο 80 μέτρα, το Χαρμάτι αποτελεί πλέον την **κύρια είσοδο** του χωριού.

**Το Χαρμάτι αποτελεί για το χωριό μας, το νέο τόπο οικιστικής επέκτασης του.**

Εδώ όμως και τρία χρόνια οι κάτοικοι του Λεονταρίου ζουν κάτω από το φόβο μια απειλής, της περιβαλλοντικής & ουσιαστικά φυσικής καταστροφής της βρύσης και του γύρω χώρου με ότι αυτό συνεπάγεται, γιατί δίπλα από το Χαρμάτι στήνεται ένα ΔΙΑΛΥΤΗΡΙΟ οχημάτων. Οι κάτοικοι είναι ανάστατοι. Την αντίθεσή τους είχαν εκφράσει και στο δημοτικό συμβούλιο του τότε Δήμου Θεσπιέων που έγινε την 14-3-2010, με την καθολική συμμετοχή αλλά και στην πρόσφατη λαϊκή συνέλευση, που έγινε στην πλατεία του χωριού μας την 1-6-2012.

Καταγγέλλουμε ότι παρά το γεγονός ότι ο Δήμος μας δήλωσε την αντίθεσή του στη μονάδα, παρά το γεγονός ότι τόσο η τέως Νομαρχιακή και σημερινή Περιφερειακή Αρχή διαβεβαίωναν ότι συμπαραστέκονταν στο αίτημά μας να μην εγκριθεί το διαλυτήριο και παρά το γεγονός ότι η αρχική εισήγηση των αρμόδιων υπηρεσιών ήταν απορριπτική λόγω της θέσης της μονάδας, ωστόσο ο επενδυτής προχώρησε, εξασφάλισε τις αναγκαίες άδειες από την Περιφέρεια και σήμερα **παρά την καθολική αντίθεση των κατοίκων** ξεκίνησαν χωματουργικές και κατασκευα-



στικές εργασίες.

**Η περιοχή μας δεν θα γίνει Ασωπός**

Δηλώνουμε ότι δεν θα ανεχθούμε τον εμπαιγμό. Ζητάμε από το Δήμο και την Περιφερειακή Αρχή να λάβουν κάθε μέτρο και έλεγχο προκειμένου να σταματήσει το ανοσιούργημα που διαπράττεται, δίπλα στο χωριό μας το Λεοντάρι Αλιάρτου και εν επαφή με την ιστορική βρύση του Χαρματίου.

Δεν θα επιτρέψουμε σε κανέναν να αλλοιώσει οριστικά τη φυσιογνωμία του χωριού μας, να θέσει σε κίνδυνο τις καλλιέργειες και τις άλλες δραστηριότητες της περιοχής. Δεν εκχωρούμε σε κανένα το δικαίωμα να αποφασίζει για τον τόπο μας και για τη ζωή μας με βάση τα συμφέροντα μιας επιχείρησης.

Καλούμε όλους τους τοπικούς και δημόσιους φορείς και όλους τους πολίτες του Δήμου και της ευρύτερης περιοχής της Βοιωτίας να τοποθετηθούν και να πάρουν θέση δίπλα στους κατοίκους του Λεονταρίου, στον αγώνα που έχουν ξεκινήσει.

**ΟΧΙ ΔΙΑΛΥΤΗΡΙΟ ΣΤΟ ΧΑΡΜΑΤΙ**

**Ναι στην ζωή και την ανάπτυξη του Λεονταρίου**  
**Τέταρτη 26-9-2012, ανανεώνουμε το ραντεβού μας**  
**στο ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑΣ**

**Συνεχίζουμε μέχρι να δικαιωθούμε γιατί ο μόνος αγώνας που χάθηκε είναι αυτός που δεν δόθηκε ποτέ!**

**ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΑ**

Τ  
Ο  
Η  
Ε  
Υ  
Υ  
Ε  
Ο  
Χ  
Τ  
Σ  
Π  
Ν  
Σ  
Τ  
Χ  
Λ  
Ε  
Ο  
Χ  
Ε  
Τ  
Υ  
Ε  
Τ  
Υ  
Σ  
Γ  
Ε  
Π  
Χ  
Ε  
Ν  
Τ  
Μ  
Υ  
Κ  
Τ